
*n«! 38-lea
PREŢUL UNUI NUM£R LEI 3
Duminecă 7 Septemvrie 1930

Nr. 36

o m  poporului
kp&xz m f>ecare Duminecă

Cea mai veche ioaie naţională  poli- 
tică-poporală înfiinţată în anul 1892

Apare în fiecare Duminecă

PREŢUL a b o n a m e n t u l u i

fte ob a n ..................................
Jfo o jumătate de an . . . • Lei 80
f\gn;tu America 3 dolari pe un an întreg 
fïüSKru societăţi §i autorităţi 300 lei anual

Redacta şi Administraţia :
Sibiu, strada Mitropoliei (Măcelarilor) Nr. 12 

(lângă Poştă) ____________

Manuscrisele inlraie nu se înapoiază ^

*ÍÍÍS«SMÍ«I

INSERATE
se prime« la BIROUL ADMINISTRAŢIE! 
Sibiu, strada Mitropoliei (Măcelarilor) Nr. 12 

Preţul jp -r 
Un gst petit 8 Lei per <

C« s’a M a t  la <onf«Enţa lila Vatşoiia
In numărul trecut al foii noastre am fost 

vestit deschiderea conferinţei agricole delà 
Varşovia. Am fost spus şi numele ţărilor cari 
au luat parte la această conferinţă. Pentru 
o mei bună înţelegere le mai amintim totuşi 
si acum. Au fost reprezentate următoarele 
}ări : Polonia, România, Iugoslavia, Ungaria, 
Bulgaria, Finlande, Letonia şi Estonia. Ceho
slovacia încă a fost reprezentată prin un 
funcţionar ministerial.

Scopul conferinţei a fost strângerea le
găturilor dintre statele agricole şi organizarea 
1 er în aşa fel, ca să poată ejuta şi îmbună
tăţi soarta plugarului din sânul lor. Confe
rinţa delà Varşovia n’a fost decât o urmare 
a  conferinţelor delà Bucureşti şi Sinaia, unde 
s’au desbătut aceleaşi chestiuni.

La Varşovia s’au căutat mijloacele prac
tice prin cari să se poată veni în ajutorul 
agriculturii în ţările participante. S’au făcut 
o mulţime de propuneri, cari de cari mai fru
moase şi mai bune. Cea dintâi propunere a 
fost aceea de a se înlătura concurenta dintre 
statele reprezentate la conferinţă. In al doi
lea rând s’a propus organizarea unui credit 
agricol international (să se dea plugarilor 
credite cu dobândă mică şi pe un termen 
delà 6 luni până la 5 ani).

Delegaţii statelor agricole de comun 
acord au recunoscut, că o primă pricină a 
scăderii preturilor cerealelor europene este 
concurenta americană. De aceea au hotărât 
ca să pregătească o înţelegere pe urma că
reia cerealele europene să fie pre ferite celor din 
America. Cu alte cuvinte, ţările europene cari 
au nevoe de cereale să cumpere în primul rând 
cerealele statelor agricole din Europa.

E locul să amintim aci, că propunerea 
de mai sus a făcut-o şeful delegaţiei române, 
dl ministru Virgil Madgearu. Cuvântarea 
ce a  linut-o d-sa la conferinţa delà Varşovia 
a  stârnit admiraţia tuturor delegaţilor. Cu 
foţii au rămas convinşi de întinsa pricepere 
în chestiunile economice, a ministrului nostru 
de industrie şi comerţ

Tot la această conferinţă s’a mai ho
tărât ca delegaţii ţărilor reprezentate să se 
Întrunească de acum înainte în fiecare an, 
pentru a-şi continua frumoasa muncă înce-
pută. *

Ne bucurăm când vedem străduinţele
ce le depun cele mai multe state pentru în
dreptarea stării de astăzi a plugarului. Agri
cultura merge rău nu numai la noi, ci şi 
la alte popoare. Cerealele sunt efiine pretu
tindeni şi agricultorii din toate statele sunt 
înglodaţi în datorii. Şi de sigur, dacă le 
merge rău plugarilor, atunci întreaga soci
etate dintr’un stat suferă.

să se încuibe între ei, şi ;uf lor cinstită 
le-a poruncit să facă ceeace au făcut. De 
atunci s’a lecuit boala pocăitismului la noi

Agricultura ar trebui să se bucure pre
tutindeni de cea mai m8re atenţie, pentru 
că ea alcfitueşte baza existentei omeneşti. 
Fără grâu şi fără porumb nimeni nu poate 
trăi. Păcat că până acum nu s’a dat atenţia 
cuvenită acestei ramuri de productiune. Şi 
răul s’a simtit numai decât. Acum vedem 
unele semne cari ne dau nădejdi pentru 
viitor. Să dea Dumnezeu să se împlinească.

(âtria ctWitiU despre pocăiţi
Mai zilele trecute mă aflam într’o co

mună fruntaşă de pe Târnave. Mă dusesem 
să văd ce mai face bunul meu coleg de în
văţătură C.

Vorbind de una de alta, aduserăm 
vorba şi despre viata sufletească a locuito
rilor din comună.

Nu cumva aveţi pocăiţi în sat? îl între
bai eu. Ba avem câţiva, atâfia ca să-i nu
meri pe degete. Oamenii noştri nu se prea 
lasă încânte ti de maimuţărelile lor. Chiar şi acei 
putini cari îi avem sunt nişte descreieraţi» 
nişte „săraci cu duhul” în adevăratul înţeles 
al cuvântului.

Dar nai auzit cumva de păţania lor 
din anul trecut ?

Nu, răspunsei eu.
Atunci să-fi povestesc eu. Ascultă.
In vara trecută, cam pe la mijlocul lui 

August se svoni printre locuitorii comunei, 
că pocèitü din împrejurimi vor să tină la noi 
o mare adunare. Satul întreg fierbea. Intr a- 
devăr cu o zi înainte de ziua sorocită s’au 
ridicat vre-o 4— 5 corturi la marginea satului, 
iar în dimineaţa următoare pocăiţii din jur 
au început a sosi. S’au adunat unul cu 
altul la vre-o 30—40. Ceice îi mai cunoşteau 
spuneau că nu se găsia între ei nici un om 
mai cu vază.

Locuitorii din comună erau într’o mare 
fierbere. Ei socotiau acest lucru ca o necin
stire a  dreptei credinţe a lui Hristos. In afară 
de aceasta, erau încunoştiintati despre urâ
tele obiceiuri ce le au pocăiţii cu prilejui 
unor astfel de întruniri, obiceiuri ce se înfră
ţesc în cele mai multe cazuri cu desfrânarea. 
Toate acestea au tulburat nespus de mult pe 
paşnicii noştri locuitori. De aceea când adu
narea pocăiţilor era în toiul ei, lumea din 
sat a  năvălit asupra lor, cu mic, cu mare, 
cu tânăr, cu bătrân şi chiar femeile. In câ 
teva clipe certurile au fost rupte iar câmpul 
s’a umplut de pocăiţii cari fugeau mâncând 
pământul, fiecare spre satul său.

Şi să nu crezi că poporenii noştri au 
fo3t îndemnaţi de cineva. Doamne fereşte. 
Insă au văzut cu totii primejdia ce ameninţă

în comuna. *
Am ascultat cu luare aminte cuvintele 

prietenului meu. întâmplarea povestită nu mai 
era din şirul faptelor de toate zilele. Ea în
făţişa un proces al vieţii sociale de azi, 
un proces ce se desbste între două concep- 
tiuni deosebite. Privită din acest punct do 
vedere fapta locuitorilor din comuna din 
chestiune se explică uşor.

Căci la urma urmei ce este pocăitismul ?
(ca şi toate celelalte secte). E religiunea unor 
minţi sărăcăcioase, religiunea sufletelor în
cărcate. învăţăturile pocăite alcătuesc un fals 
chip de înţelegere a Fiinţei Dumnezeieşti şi 
a vieţii omeneşti.

Privtii la felul lor de viată şi la felul 
cum înţeleg ei să păstreze legătura cu Dum
nezeu. Totul e contrar bunei raţiuni şi ne
potrivit cu legile fireşti. învăţăturile lor nu ar
monizează de loc cu legile naturale, după cari 
se conduc în viata lumii pământene oamenii 
şi lucrurile. Ori pocăiţii nu sunt în stare să pri
ceapă acest luciu. De altfel nici nu au cum 
să-l înţeleagă, deoarece elementele pocăite 
după cum se ştie, se recrutează dintre cei 
mai simpli şi neajutoraţi oameni.

Învăţăturile pocăite se bat cap în cap 
cu progresul. Ele îi impun omului un trahi 
şi un fel de a  se purta, cere nu-i îngăduie 
de loc să păşească cu un pas înainte pe 
drumul progresului. Ori în privinţa aceasta, 
adevărata religiune a lui Hristos e cu totul 
altfel. Ea se îmbină de minune cu tot ceeece 
face parte din înaintarea omenirii.

Ar mai fi multe, foarte multe de spus 
în contra pocăitismului şi a diferitelor secte 
de acest fel. Nu-i neapărat de lipsă să fii 
preot pentru a vedea părţile rele ale acestor 
secte (după cum nu e nici scriitorul ace
stor şire). E de ajuns să ai o judecată lim
pede şi sănătoasă şi atunci te pofi încredinţa 
de lipsa de temeinicie a tuturor vrăjitoriilor 
pocăite. Corist. HagecL

S’a semnat şi învoiala
comercială cu Franţa

Legăturile economice dintre state se sta
bilesc pe baza unor învoeli, cari se numesc 
„tratate comerciale”. Aceste tratate prevăd 
felul cum să se facă schimbul de mărfuri 
dintr’o tară într’alta, cum să se vândă ce
realele. vitele etc.

Ţara noastră, până acum de curând, 
n’a avut încheiate învoeli comercit le aproape 
cu nici un stat. Vechile cârmuiri au întrelăsat 
ecest lucru. Guvernului netional-tărănesc i-a 
revenit greaua sarcină de a repara greşelile 
din trecut. Şi după cum vedem cu tot», rând



pe rând, Ie repară, încheind Iratate comerciale 
cu cele mai de seamă ţări din Europa.

Ultimul tratat comercial încheiat a fost 
cel cu Franţa. Semnarea lui a avut loc în 
ziua de 29 August a. c.

Prin acest tratat cele două state se obligă 
să aplice tariful minimal la mărfurile ce le 
schimbă între ele. Anumite articole franceze 
de export, cum sunt mătăsurile, produsele 
farmaceutice (ce se vând în farmacii) si ma
şinile agricole, se vor bucura de reduceri în 
tariful vamal român.

Pe de altă parte România se va bucura 
de reduceri la taxele vamala ce se pun pe 
importul porumbului în Franţa. învoiala pre
vede si conditiunile da import pentru animale 
si carne din România, precum si transpor
turile pe căile ferate si cele pe mare şi pe 
râuri.

Cele două guverne se obligă totodată 
să cerceteze putinţa de a desvolta exportul 
de tutunuri româneşti în Franţa si chestiunea 
desfacerii petrolului românesc pe pieţele fran
ceze.

Noua învoială comercială e de natură 
să adu 'ă  o înviorare a legăturilor economice 
franco-române.

A. S. R. Principele Nicolae 
la Sibiu

Duminică în 31 August, soc. săsească 
de ţarism „Carpatina" şi-a serbat jubileul de j 
50 de eni Âceesfă societate a  invitat si pe j 
A. S. R. Principele Nicolae, care a sosit cu j 
automobilul delà Slna'a,

In comuna Ş limbăr a fjst întâmpinat 
de dnü: g ancrai Daschîevici, V. Cădere, 
secretar general ia interne si câiiva delegaţi 
sas’. Sos’t în Sibiul a fos1 gSzluif la hotelul 
«împăratul Romanilor". Fiind îacunoş'iintat, 
că si cf t iii de rezervă Un un congres, Â.
S. R. Principale N.colse a  tinut s l  ia parte 
ia şedinţa lor festivă. Cu acest prilej a rostit o 
frumoasă cuvântare. De aici înaltul Oaspe 
a trecut în sala „Thalia“ unde a luai parte 
la serbările jubiliare ale soc. „Carpatina". 
La ora 4 si Juna. A. S. R. a părăsit Sibiul 
plecând cu automobila! spre Sinaia.______

Le es toate pe deandoasele
Despre cine eredet că e vorba? N ue 

greu de gh’cit. Gândiţi vă la stările din 
Rusia bclsevică si veti vedea, că !n fara 
aceasta toate es pe deandoasele. Cârmuirea 
de acolo plănveste un luciu si când colo vede 
că se întâmplă tocmai contrarul. De altfel 
aceste stări nu sunt altceva decât rodul po
liticei loi descreierate.

Aga bunăoară, cârmuirea bolşevică a 
desfiinţai comerţul particular. N a mai lăsat 
nici o prăvălie cu nici un fel de negoţ si In 
locul lor a deschis as a numitele .magazine 
sovietice" de unde toată lumea trebuia să-si 
cumpere cele trebuincioase. In felul acesta 
bolşevicii voiau să tragă el câştigurile pe 
cari le aveau până acum comercianţii, câ
ştiguri pe ceri să le folosească apoi In sco
puri de propagandă.

Dar ce credeţi că a esit din treaba 
aceasta? Nimica toată. Negoţul particular a 
luat o desvoltare neobişnuită. In loc să piară 
el înfloreşte pe zi ce trece. Cârmuirea bol
şevică spumegă de farié. Da ciudă s’a apu
cat si a înfiinţai o politie specială, care se 
ocupă cu descoperiră« negustorilor particu
lari. Ceice sunt prinşi sunt aspru pedepsit!.

Cu toate acestea măsurile luate Împotriva 
negustorilor particulari nu dau roadele aştep
tate. Publicul îi sprij Reste si In locul unuia 
care a fost arestat răsar alţii trei. Şi ceeace 
e mei interesant, e faptul că chiar o seamă 
de f untasi bolşevic! sprijinesc pe ascuns ne
goţul p articuler.

La Budapesta
era să fsbucnească revoluţia
Am arătat In repetate rânduri că în sâ

nul populaüel maghiare domneşte o via ne
mulţumire. Aceesta, în primul rând din pri
cina deosebirilor de clasă ce există fn tara 
vecină. Acolo mei sunt si astăzi conţi, 
baroni, ca mit 91 mii de iugăre. Pe de 
altă parte populetia agricolă si muncitoare 
se abate In cea mai neagră mizerie. Aceasta 
însă nu scapă nici un prilej pentru a- si arăt a 
nemulţumirea fală de cârmuire.

Âsifâl în ziua d i Duminecă 31 Árgust, 
muncitorii fără da lucru s’aa adunai în nu
măr de aproape 2 0 0 0 0  si eu manifestat pe 
străzile Budapestei, cerând pâine si luau. 
In drum»! lor manifestanţii au speri geamu
rile magazinelor si eu început să j fuiască 
vilele bogătanilor.

Guvernul ungar a poruncit politiei să 
restabilească cu orice preţ ordinea. Munci
torii insă nu s’au supus somaţiilor autorită
ţilor, din cere pricină polifia s’a văzut ne
voită să tragă în muSflme. Drpă unele ştiri 
au fost 3 mor fi s’ aproape 500 de răniţi. Au 
fost ere s te ti peste 20 0  de manifestanţi.

Deocamdată liniştea a fost restabilită, 
m8ă nu e sigur că va fi d i  lungă durată. 
Sa spune că si în aceste tulburări ar fi vâ
râtă coada bo ş?vicilo? dala Moscova.

Ce se petrece în alte tari
UNG ARIA. Vecinii unguri se svârcolesc 

grozav pentru revizuirea tratatelor de pace. 
Toiugî se găsesc si printre ei o seamă de 
oameni, cari înţeleg că orice străduinţă în 
acest scop e z darnică. Printre aceştia se 
numără si K'-rcIy. fosî prim-mi nistru al Un
gariei. care a spus pa fată că politica de 
ezl a guvernului maghiar e nesocotită sl pă
gubitoare intereselor naţiei ungare. Ungaria 
— a spus Kuoiy — nu se poate gândi la 
m  răiboia, pentru că acesta i ar aduce 
pieires. Se vede că fostul ministru ungar 
cunoaşte bine stările politice de ezi,

POLONIA. In numărul trecut al foii 
noastre am fost scris despre s;himbarea de 
guvern întâmplată în Polonia. Acum se ve- 
sieste din Vjrgovîa, că si vechiul parlament 
a fost dizolvat. N cutie alegeri vor avea Ioc 
Ia 16 Ncemvrie p . c

Scrisoare din ţara Făgăraşului
Publicăm scrisoarea cU mai jost pe care ne o 

scrie un veckiu-abonat de al nostru din ţara Fă
găraşului. Ea oglindeşte foarte bine dragostea cu 
care e primită şi citită „ Foaia Poporului“. Din 
parte-ne ţinem să aducem cele mai sincere mulţu
miri vrednicului nostru abonat. E  un îndemn 
mai mult pentru munca ce ne-am însuşit. Scrisoa
rea sună în felul următor :

Domnule Rt doctor.
Vă fac cunoscut prin această epistolă, că în  

luna Iulie n’am primit nFoaia toporului“ în domI 
rânduri, Eram foarte îngrijorat. Eu vă cunoşteam 
bine sârguinţ% D voastră. Sâmbăta după amiaxi 
aveam în totdeauna foaia pe masă. De aceea lipsa 
celor două numere mă pusese pe găniuri. îm i fă
ceam fel de fel de închipuiri.

La al treilea număr însă am aflat pricina. 
Fratele meu Nicolae veni la mine şi mă rugă să-l 
iert că m i a luai cele două numere. Voia să le 
citească şi el. După ce le a citit însă a uitat să 
m i le aducă, iar de întâlnit nu m a  putut întâlni 
să.mi spună, d:oarece locueşte tocmai în  celalalt 
capăt al satului. Eu bine înţeles l-am iertat, însă 
i-am spus că ar face mai bine să şi o aboneze şi 
el, ceeace a şi făcut.

In acest timp, cât nu am primit gazeta am 
putut vedea pe deplin valoarea ei. Mi st părea ca-mi 
lipseşte ceva din familie. Simţiam un gol în suflet. 
Mi a îmbiat un vecin o altă gazdă, despre care se

spune că e scrisă tot pîntru popor, dar n ’am p%. 
tut o eiti. Era streină pentru mine. Vă spun sût- 
a r  că n ’am avui tihnă ie  cele două Dumineci cât. 
n ’am primit „Foaia Poporului“. Eu eram obişnuia 
să es cu ea pe u liß  şi să le citesc noutăţi vecini, 
lor şi cunoscuţilor. De aceea in cele.două Dummen 
nici n'am eşit din casă.

îm i pare rău că nu pot scrie tot ceeace gân. 
dese eu despre foaia D voastră. A ţi putea vedea 
atunci, domnule Redactor, ce roade frumoase au 
crescut pe urma străduinţelor ce le depuneţi de 
atâta vreme pentru laminarea poporului nostru.

Am ţinut totuşi să v i  scriu aceste şire, aşa 
cum mă ajută priceperea mcc, pentru a şti şt 
D-voastră bucuria noastră.

Cu mult respect:
I . O ltea n , corn. II.

Pretai oficial al «realtltr la griila
Directoratul Ministerial din Cluj (servi

ciul agriculturii) ne trimite următorul tablou 
fel preturilor cerealelor din ultimele zilec

írétől pentru suta de kilograme: Grâu 
calitatea I 460 lei. Grâu calitatea II cu 5®/* 
corp strein 410 lei. Grâu calitatea III cu 
74—75 kg. Hi. cu 5% secară 245 lei. Secară 
(71-72  kg Ia III) 3% corp străin 255 Iei 
Orz (62—63 kg. la Hi.) cu până la 3°/» corp 
străin 255 lei. Orz (7—8% corp. străine) 
(Moldove) 240 lei. O /ăs (43—44 kg. la HI.) 
3% corp. străine 260 Iei. Porumb gi corci
tură conditiune bună uscată 360 lei. Fasole co
mună de Moldova §i Muntenia 920 lei. Meiu 
furaj 390 lei. Mazăre furaj 350 Iei. Răpită 
sălbatică (58/0 corpuri streine) 330 Iei.

Ştiri din Sibiu
Proprietarii ceaelcr următoarelor striai 

dri Sbiu sunt invite t de Perceptoratul oră
şenesc, Sibiu 8?r. Mitropcliei No. 2 e se pre
zenta pentru stsb lires texelor comunele pe 
unul 1930. Dedeckref este: Numele si ocu- 
pafiunea chiriaşilor si a tuturor peroanelor 
câst’găfoare, numărul tx ic l al încăperilor si 
5 hiria plătită în luna Ianuarie a. c. Proprietarii 
sunt rugrf! a duce cu sine toate procesele- 
verbale ele statuului din enul 1930 — Pe 
ziuă de 9 Sept. ora 8 dim. Strada Mitropo
liei, Bsyer, Brtken hsl, Bunibsiui. Ana, Lură, 
''ra rk ? r, inlrijirtl, Lac*lui, Verzelor, Lazaret 
A, B si C — 10 Sept. : Str, Tribunei, Hechl, 
Soldisch, R-g Ferdinand (piaţa) Margarete, 
Nouă, Câmpuhri, Râului, G ădinerilor, La
zaret D. E, F. G gi Gripa VI. — 11 Sept.: 
Sir. R*g. Maria, Podului Kapp, Piefa Kon
rad. Pământul Fabritius. Cel. Casieri t i ,  Şar- 
pelui. 12 Sept. : Armbîuster, Hontems, 
Gh. Lszsr, Livezii, Haitinek, Prelari or. Fuss 
Sstverlh, Kästner. Rtdeli, Rideli pas. Lupului, 
Lupului pas — 13 Sept : Sb. Reissenfeb. 
Haller, Manejului Francis cânilor, Gen. Mogofo. 
Rotarilor, Engelleiter, Ranîcher, Hsrberth, Pă
mânt«! U. E. S. Grupa Vil/l, ViI/2 pâra. 
Orendi si Gotfschling.

Aviz. Çon8llieraiul Agricol al judeţului 
Sibiu educe Ia cunoştinţa generală că, pentru 
cei lrr propietăn'ti cu locuri de casă în orc gal 
Sibiu, se mai acordă un termen de grefe 
până la 1 Octomvrie 1930. pentru e-*i achita 
locurile de casă primite prin v  forme agrară. 
Cei ca. i nu vor rchite locurile de c«.să nici 
până la termenul indicat mai sus, vor f> de- 
posed ai cor form dispoziiitmilor Mnieteruhri 
Agriculturii gi Domeniilor.

I stiinfare. Se aduce Ia cunostii iă, că 
în cez dă incendiu, Ia semnalul det de pom
pieri, foste vrchcolele rfiătoere pe stradă 
vor opri la merginea străzii, făcând mijlocul 
străzii ebsolut I ber pentru o câl mai uşoară 
comunicaţie a pompierilor.

Cal găsit. Le Vintilă Mgria d n Sibiu, 
terenul Vidrighin, se e fă u n  ca! găsii cu s?a 
pe el. ------------- -
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FOAIA POPORULUI X Skg> o

iNFORMAŢIUNI
Di G. Mironescu, ministrul nostru da 

ixterne, a  sosit in Capitală la ziua de 30 
August a. c. venind dia Iialia. In cursa! zilei 
n avtt o întrevedere cu di loti a Maniu, pre
şedintele consdialal de miniştri, căruia i-a 
aportat rezulte tele călătoriei d-rale ia străină* 

taie. Ia ziua următoare dl ministru Mrone- 
cu a plecat la Sinaia^ unde a fost primit 

î i  au d ien tă  de către M S. R g d e .
Preschimbarea hârtiilor de 5 şi 20 lei. 

i jîica N 4 ională a făcut cunoscut c l  termenul 
de preschimbare a biletelor de 5 si 20 lei se 
prelungeşte până la 15 Septemvrie. După 

ceastă  dată nu vor mai nufea circula.
Noui hârtii de câte 100 lei. Banca Na

ţională a  României educe la cunoşistă pu
blicului că în curând va tipări un nou tip 
din biletele de 10 0  1er.

Cuvintele unul mare bărbat de stat. 
Poincaré este unul dintre cei mai de seamă 
M ib-ti de stat din întreega lume. El a fost 
In mei multe rânduri ministru si ch ar pre
şedinte al Franţei. Z Ide trecute a scris un 
articol fntr’o mare găzdâ din Paris, In care 
se ocupă cu politica dintre popoare. In acest 
articol el spune că cei ce ţintesc la revizu
irea tretatelcr de psce suni cei mai primei • 
őiosi duşmani ai păcii. Da aceea Irebue să 
ne apărăm împotriva lor. Dar si acei ce se 
líraié iubitori prea mari ai minorităţilor încă 
tulbură iinrştee şl pacea lumii.

După întrecerea aeriană a Micei în
ţelegeri. întrecerea aeriană organizată de cele 
srat state ale Micei înţelegeri, la care a  luat 
parte si Polonie, s’a terminat, tebânda a fost 
de partea sbuătoiilor iugoslavi, cari sau  re
întors Ia Varşovia, la ora hotărâtă cu 6 ae
roplane. După ei au urmat cehoslovacii, cu 
4  avioane, apoi românii cu 3 avioane. Tre- 
V ue să spunem insă că sburătorii români 
eu plecat ie întrecere numai cu 5 aeroplane, 
din pricina că unul s’a stricai pe drum. A fi
lei că delà în;eput se putea &ti că vom pierde 
%n punct.

Cine va reprezenta Ungaria la L'ga 
Naţiunilor. In sesiunea din toamnă a Soci
etăţii Naţiunilor, h ra  vecină delà Apus, va 
fi reprezentată de o deleg4 e alcătuită d in: 
contele Albert Appor.yl, Iosef Szeré .y şi 8 3- 
r ereiül Tanczos. — Amintim aci că mai enii 
s ecuii, generalul maghiar Tanczos a suferit 
o  mare înfrângere la L’ga Naţiunilor, fiind 
copleşit de puternica personalitate a  d-lui 
Nicolae T,tulesc«, care reprezenta tara noa
s tă .

Moartea sburătorulul român Femic. 
la ziua de 29 August a avut loc io oraşul 
Chicago o mare intrecere aeriană la care a 
luat parte atât aviaţia militară câ! si cea ci
vilă. Un public numeros (peste 40 de mii 
persoane) urmăria sboiurile a datorilor. La 
această întrecere a  luat parte si tânărul sbu- 
rător rom&n Femic, care după cum se ş’ie Isi 
îăcuse un aeroplan al său propriu, cu care 
plSnuea să Ireacă Atlanticul In timpul zbo
rului insă i-s’a stricat motorul si delà o înăl
ţime de 500 metri s’a prăbv şi! la păm&nl. 
Avionul s’a sfărâmat complici iar nefericitul 
nostru compatriot a  fost sdrobit înir’un chip 
Ir grozitor.

Pentru preîntâmpinarea nenorocirilor 
de cale ferată. Drecftunea generală a căilor 
noastre ferate a luat o seamă de măsuri 
pentru preîifâ spinarea nenorocirii >r de cale 
terată. S’a constatat că cele mai malte ne
norociri se produc mai ales din lipsă de 
s ârguinte a personalului ceferist şl a  orga
nelor de control. De aceea conducerea căilor 
lerate a luai dspczlîiani foarte severe cu 
privire la felul cum trebae să-şi înd rpîiiească 
terviem! personalul cef rist.

La 27 August a. c. s’au împlinit ^  
de ani delà înfiinţarea tipografiei ath diece- 
zm e din S.biu. Tipografia a fest inf inlată 
de către marele M.lropolil Andrei baron de 
Sigana. In decursul celor 80 de ani de exis
tentă, de sub teascurile acestei tiparniţe au 
eşit o mulţime de cărţi, calendare, broşuri ete.
In viata culturală a  noatră, eceastă tipogra 
f e a avut un rol frtrmos. — Ii dorim deplină 
Izbândă si in viitori

Prăbuşirea unui avion ceho-slovac. 
Duminecă 31 August la ora 11'3J a. m. s’a 
prăbuşit un avion cehoslovac venit delà P.aga 
să participe la întrecerea aeriană delà Baca- 
•eşti, Av anul a plersi din Ciul pilotat de 
I rra S/ebrnsky la ora 10 40 a. m. şi ajungând 
deasupra comunei Talmadu aparatul s’a 
defectat. Pdotul a reuşit să se salveze lăsân- 
d î-se cu paras ita. E a fost găsit de un ţă
ran egătri înir’un pom, fiind uşor rănii la un 
picior. A/ionel poartă marcă B. H. 33.8 (4via 
rzinelor .Skoda”). Aparatul a  continuai 
sä mai sboare circa 8 km. apai s’a prăbuşii 
stărmându se complect. Din sfărâmături au 
fast scoase două mitraliere şi un aruncă
tor de rachete.

Un nou sbor peste Ocean. Sbirăiorii 
Lâncezi Coste* şl Bellonte au plecat în zisa 
de 1  Septemvrie, din Paris cu un aeroplan 
peste Oceanul Atlantic. S e oral s’a făcut In 
37 ore şi 18 minute.

Târg de mostre. In ziua de 1 Septem
vrie s’a deschis la Lwjw (Lemberg) o mare 
expoziţie intern*t onală, ia care ia parte şi 
tera noastră. România va expine mai ales 
produse agricole,

S’au ciocnit două aeroplane, din feri
cire nu in ttra  noastră. Nenorocirea s’a în
tâmplat In Germ mia. Două aeroplane mili- 
tr-re plecate din oraşal Franklurt la Dü ssel- 
dorf, s’au ciocnit în plin zbor U o înălţime 
de 400 metri. Ambii sbarători au fost omo
râţi, iar aeroplanele complect sfărâmate.

S’a surpat un mu! peste el. Ghcor- 
ghica Nicolae, In etate de 18 ani, din comuna 
Bungerd (jud, S.biu) pe când săpa la un 
mal să scorii pământ, s’a surpat malul 
pîste el acoperindu-1. N şie oameni din apro
piere au observat nenorocirea şi au alergat 
să-l scoată. In stare gravă nefericitul tânăr 
a fost transportat la spitalul public din Sibiu, 
unde după câteva ore a încetat din viată.

Târgul de toamnă al Sibiului se va 
ţinea In modul următor: Târg de oi In 7, 8 
şi 9 Septemvrie, târg de vite 10 şi 11 Sept., 
târg d î cai 12 şi 13 Sept., târg de marfă In 
15 Septemvrie 1930. Primăria man. Sibiu.

Germania are 33.000 de orbi. După 
o ştire apărută zilele acestea In baze unui 
ultim recensământ. Germania, afară de regi
unea Ssar-ului, numără 33 000 orbi, dintre 
cari 17 400 bărbaţi Din numărul total al or
bilor lO'/t sunt orbi din naştere, iar 1 2  V* din 
timpul răsbolului. Orbirea la bărbaţi a fost 
pricinuită in cea mai mare perie de accidente 
de muncă, iar la femei în mare parte de scro- 
faloză. Un Însemnat procent se daloieşte şi 
bolilor de ochi moştenite,

Toată fapta îşi ere răsplata. Genera
lul german Moltkc a cerut consilului francez 
cin Berlin viza pentru int.crea in Franţa. Ei 
avea de gând să viziteza mormântul fiului 
său c ă z j  in timpul războiului. Această viză 
însă i-a fost refuzată pe motiv că In războiu 
fusese comandantul regimentelor 22 şi 132, 
care s’au dedat la cruzimi înspăimântătoare 
chiar şi î npo riva populaţiei civile. In urma 
acestui ref.z g eneralul Mollke a părăsit pla
nul da a mei merge în Franţa. ____ _

Dm pricina căldurilor prea mari, în 
Âng'ia au murii numai în decurs de 3 zle 
un număr de 52 persoane.

t  Nicolae G re cu, industriaş şi comeroi- 
a - 1 , dm comuna Porceşti, a încetat din viată.
In 28 August 1930, in etate de 33 anL Ră
posatul era un bun sprijinitor al familiei, o  
mimă văduvă şi altt fraţi Comuna Po«- 
< eşti pierde un tânăr vrednic şi cinstit, .Foaia 
Poporului” regretă pe un vechia abonat, 
iar P. N. T. un membru devotat. Fie-i ţă
râna uşKsrâ!

Prefectura Politiei Municipiului Bucu
reşti, pane In vedere persoanelor cari călă
toresc la Bucureşti, că n j  vor fi primite in 
hoteluri, dacă na vor avea asupra lor báb
uiul de înscriere la biroal populaţiei elibs- 
rst de autoritatea unde îşi au domiciliul 

O mică nedumerire. Ca prilejul serbă
rilor soaiet. .Carpatina” s’a luat o măsură 
care re  miră fosr’e mult: cei delà intrare 
n’au lăsat înăuntru pe ziariştii români şt pe 
câţiva judecători şi advocaţi. De ce această 
mÎ8u ă ? Noi nu o putem î itsiege.

Corporaţia industrială, din Sibiu anunţă 
că la zilele de 28 -29  Septemvrie e. c. te  
v a tine un congres de tar# a meseriaşilor in 
B râureşti, la care s mt invitate toate breslele 
si corporetlunile din Utè,

Cinematograful „Apollo” din Sibte, 
rulează din 4—8 Septemvrie 1930, filmul so
nor „Cine va plânge când ne vom despărţi“ 
ca artiştii: Dina Gralla şi Harry Halm.
a=— .■■■'—■■.T."''. ■■■T-.'.iTT".: ; ■ 1 1 , ,  —iBQ T a a a — aa»

Delà politia din Sibiu
Spargere. Vad Berta Wolf, din Sibiu, 

s\r. Rosenfeld No. 17, fond plecată la Nego- 
:ul. In lipsa ei i-s’a spsrt locuinţa furán- 
dx-i-se b’jderii In valoare de 5700 iei şi 500 
i i numerar. Cazul a fost cercetat de dl co
misar Taeéu. û-sa a gésir pe răufăcători ia 
arrsoana lui Kfc:k ter Simion» din comuna 
Hamba, jad. Sibiu. F,ind arestat s’au găsit 
r supra lui toate lucrurile furate. Cu actele 
dresate a fost înaintat la parchet.

Hot prins. Femeia M. Gross, din Sibiu, a 
reclamat la poiifie, că Ia Începutul lunei Iulie 
s’a dus Ia ea individul E igrn Ianosy, zu
grav, de 19 ani. care a înşelat-o cu suma de 
1000 lei, zicând c ă i zugrăveşte casa. După 
ce a luet insă banii zugravul a  dispărut.

Acelaş ind vid s’a Introdus în locuinţa 
dlui P i u  Brad, din Sibiu, sîr. Fingerling şi 
i-a furet din portmoneu suma de 10 0 0  Iei.

Fticând cercetă i i i  dl conrisar Luc! a  
tebufit să pună mâna pe hot. La politie el 
n declarat că a mei săvârşit câteva furturi 
•îi la B eşov. De altfel Eugen Ianosy e un 
vechia cl ent a! parchetului.

E. Dicker, dentist e plecat până în 
18 Septemvrie. taust

Din cercuri medicale. Dr. Fabriiius
chirurg s’a reîntors din concediul de studri 
şi consultă iarăşi in Sibiu, strada Regina 
Maria Nr. 18. »aase

ÎN SIBIU numai la RESTA U R A N T 
U N G E R str. Avram Iancu 9, se pot bea 
cele mai bune vinuri de Şeica mică şi mânca 
mâncările cele mai gustoase şi ieftine. încer
caţi numai odată şi vă veti convinge. — 

R. Mendel, restaurator.

JnVaerîcale de
?i Ceasuri, ?i argftrt
EM IL H 0 C H S M A M  S T Ă

Poşta redacţie!
N. B. Câmpia Turzii. In gazetă nu vă putem 

răspunde Ia toate cele serise. Ar cere prea mult Ioc. 
V’am fi răspuns printr'o scrisoare dar nu ne-aii scris: 
adresa.

Editura şi tiparul „Tipografia Poporului' 
Redactor responsabil: H. N. BRATU
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N,. 79711m P. Adn>ini»Mia Judeţului Sibiu ^  i

Publ/caffune j
Administraţia judeţului Sibiu, publică licitaţie pen- j 

tru furnizarea a 100—120 stânjeni lemne de foc (esenţă 
taréj pe seama acestei Administraţii. Se specifică că 
se poate face ofertă şi numai pentru o parte din can
titatea combustibilului necesar.

Licitaţia publică cu oferte închise, sigilate şi 
timbrate, se va finea in ziua de 25 Septemvrie 1930

t ó w s r * ’* “ in £»> ä  i
f  ®.admW ]a licitaţie, vor de-

Cassieria A d m V ^ l i - '™!Ttratiei financiare, sau la in«8/8 e5 - Administraţiei jud. o garantie provizorie de

í K i f e t r 1 ,n — ■ -
vlVîlI S®,eAUJ d-e .s,0r??ni. se P?ate privi în orele de ser- 
económicAd?TlimS re m Jude{u,ui în birourile serviciului

Sibiu, la 10  August 1930.
Administraţia judeţului Sibiu

transportori cn camioneta
-  PMlni Viis), «ignori, mobile ji mirfori. -

0« « a lo n e tl Iu pufecti .U n  letusefta şl lata, cauKUştlo. u

JFâg. 6

n227j

P e a t r a  s e z o n u l  d e  t o a m n ă
5 0,0rl™  c u it o , ’r i l ’o r  BOşt.l urm ătoarele

m a ş i n i ,  unelte şi alte articole d e t r e b u i n ţ ă ,

Maşină de semănat;
fabricat original Sack Leipzig]

---------IU I.WI.LUI sure se funcţie şi ş0(er conştiincios la I g  . . .  n

M»rthnt«, * » III AILa-Separatoare
Maşini de tăiat lemne

c u  m o to a re  d e  p e tro l 
M* sse y  - H arris

Paif uscat Porzo!

s im S & S g L .
Presă de vin

Ni. 5S7|930 12844

Publicaţiune
Comnna politică Turnlşor, j. 

bioin, rxarândeiză dreptul de 
paşunat de toamna şl de iarnă 
pentru oi în zlna de !4 Sep- 
tenvrle 1930, ora 15, !n localul 
prlmirlei comunale cn oferte 
Închise.

stoMvfl e 35.000 Lei. 
Conditionna de licitaţie ae pot 

wdea zilnic In orele oficioase 
la primăria eomsuală.

Tumlfor, 1 Septemvrie 1980.
P rim iri» comunali

Fublicâţiune
Societatea Ocrotirea Orfanl’or 

Sin Kisboln, Kfg’unea VI Sibiu 
are nsvoe de:

4t8 aosorele a ţi de meş’nă 
ala care :

Nr. 40 albă 120 barili.
Nr. 30 ,  24 ,
Nr. 40 neagri 24 „
Nr. 40 kaki 120 ,
Nr. 12 neagră 60 ,
Nr. 12 maro 60 „

c*ft* I* rechizite şcolare neutru 
orfanii din Orfelinatul »Princi
pele Mfrcea* din Sibln.

Llcitatlunea se Ta finea la 6 
Octomvrle 1980, ora 9 a. » . la
Iii?w  " í 10“«1 »írási* Mitropo- uel Wr. 81, nnde se vor înainta 
ofertele Închise.

Tot aci se pot cere şl infor
mât,unlle necesare In zilele de 
lutrn dein 8 -1  n. a .

Direcţiunea Regională 
_________  12352

Judecătoria rurală CWSibiulut 
Nr. 141 foit. 1930 12330
Ni. G. 1JOB|1980|8

PublfcaflBDE de U nităţii
Subsemnatul delegi t judecăto- 

rsse, prin aceasta publică că In 
biza deriziunii Nr. G. 1108/930 
«judecătoriei rurzle Ome-Sibiului 
ta fi vorul reclamantului Dr. Io »  
üeleriu pintru Încasarea creanţei 
ae 621 Lei şi accesorii se fixează 
termen de licitaţie pe is Sep
temvrie 1930, la ora J6 d. m, la 
ÎAţi locului In Şura-mici, undo sa 
ţoi vinde prin licltaţiune publică 
judiciară, 1 ca! şi 2 viţei, ta ve
lődre de 8,000 Lţi. In caz de ne- 
toe şi sub preţul de estimare.
• * d» taeuet
f t»  621 *2* c»Plt»l, dobânzile cu 
“  /• socotind din 28 August 1929 
"* »ţfwle până acum si. vente 
de 968 Lei 50 bani.
, Mobilele cari ajung
£  ■*■**• "  2 ,ost « w i  îide riţu şi aceştia şi-ar Ü câştigat 
iärsptnl de acoperire licitaţia pre- 
»ntă site ordonată şi ta 'favorul 
§8*S0°r* U 1 1891.

Oua-Sibiclni, 12 August 1939 
_____C. M. ÿzôts port. de).

Pluguri, capuri de plug şi părţi
asemenea orig. Sack Leipzig

Z n l Z Z T ä  n  8C, U !° , , e  a m M i t e  m a l  s “ s  “  l i v r ă m  
-  C P r i m S  CI1 W M  M t » .  W p t  J h  d ep o z itu l n o 8 tlu ,

C a r o l  F . J i c k e l i  S . A .
S î b ? u  ş |

Judecătoria rurală Şeica-mare 
Hs. G. 629/1S80 72322

Publicaţie dc licitaţie
Subsemnatul driegat al judecă

toriei rurale Se’ca-mare, prin 
aceasta purtai, că ia baia de
riziunii frul G. 623/1980 a ju
decătoriei Seioa m.ie In favorul 
lrf^J***lntei Banca »Ajutorul* in
stitut de credit şi ecocomif soc. 
P- Şei.z-mare, rtprez. pria ad
vocatul Dr. Corio'an I. Aslăn din 
ÿtlct-mare, pentru încasarea ere- 
saţ«! de 21 510 iei şi ae; «sorii, 
'•  rut6M* termes de licitaţie pe 
10 Septemvrie 1930, ora 3 p. m. 
!» ,l»t* locului în com. Boar va. 
lâ locuinţa urmlriţilor, unda se

T1”«0 Iic!t;tie publică 
judiciară; o bivolă de 6 ani, en I 
car mare cu osii de lemn, nn co- 
şeriu pentru potrmb, o vară 
roşie, un car, nn coţeriu, doi stj. 
lemne Ut foc, nn cărcţ, doi cai, 
o vacă, 2 porci, ?5 q. fân, nn 
coteţ, nn coşeriu şi 30 feld. de 
părumb, toate aceste în valoare 
de Î8E00 lei. In orz de lipsă şi 
sub preţal de estimera.

In cazul ol zceste obiecte an 
fost supnsschistate şi de alţi 
urmăritori, licitaţia este ordonată 
şi ta favoarea ace’ora, conform 
S 120 din legea LX, din 1881.

Şeics mare, 21 August 1980.
Menniag, deleg. jud.

Se caută
2 ucenici

1« m ăce lăria  iui l o a n  
M â n z a t ,  S biu stradă 

Faurului Nr. 12.
_________ 13295___________
Judecătoria rurală 0cna-3ibiaiul

£ : a 8. Ï Â Ï |S 0

Publicaţie dc licitaţie
Subsemnatul delegat jndecăto- 

reic prin aceasta public, că ia 
baza deriziunii Nr. 642/980 a ia- 
dscltoriei rurale Oona-Sibiului în 
revurnl reclamantulni Mihail Gle- 
relt, reprez. prin sdv. Dr. foin 
Weleriu, contra — pentru tacă- 
sarea creanţei de 1.480 Lei cap 
şi «Miorii sc fixează termen de 
hritaţie pe
15 Septemvrie 1980, ora 16 p m. 
la feţi tacului la com. Stimnic,
«Ü2? ?  ,T0/, f  *?* ^  ßöftatluns publică judiciari : 1 viţel, 1 car,
1 pleg, 1 pereche rctile, 1 purcel 
In taiosre dc 4 600 Lei. In caz 
dc^nevoie şi snb preţul de esti-

Prctesriuuea cart s de Încasat
nn'lB1 450 L6i »p»1»’» doblrzlle ou 13’/,, Socotind din 21 Deoem- 
J /1* f999, ter apese:« până aoum 
st* vente de 3Î4 Lei.
u J^ « UcSt î° ,ba,i» n*" »jung !s 

5  n J 0,t **ecvate şi de 
«eeştte şi-ar G câştigat 

dreptul de aeoperirs licitaţi» p re
stată asta ordonau şi fa favorui 
| cg » «  *  »««Ol Mi LX.i 1881

Ocni-Sibinîni, 6 August 1930,
C. M. Sz5ts fort. del.

Jedecătoria rurali Oc^-Sibintai 
Nr. 130 port. 1830 i 2838

Publicaţie dc licifaţle
Bt S S W i H .  p?rtSrtl| f h in?ecîtoria mrslă Ocna- 
aibiulai prm aceasta publică eă
R1 Nr‘ G‘ l418/P30» }ndeoîtonei rcrale OcnaSibi- 
ului, ta favorul reriamautuíui Mer-
P p,,n ,d r- Dr-
los ta a S  contM “ ■»■itahi 103. in aiimnic, peatru lacuarea
creanţei de 4 000 lei şi acc, 1« 
tUează termen de licitaţie pe 
18 Neptfmyrie m o , orsle 16, la 
« ţa locului la comuni Bnşi Nr.

acd*. se vor vinde prin Uei- 
taţie pabhei Judiderl: l  vacă, 2 
i r  f L  f  °iroţe. In valoare de

Ä  I n “ * de nevoi» ?i«bpre ţu i de estimare.
ferV '‘*n®!Qn«  ewe e de incasst
is»* 4,800 fei “ P- iM »P«8*1® pană acum staverite de 1823 lei.

s s s t n f t s r j i
S f î f Ş J T A ÂÜ "*  *»ta abonată şi in favorul

ta *rt- LX.: 1881,S 120.
Ocna-SIbiulni, 4 Augrst 1930, j 

Carol M. SzSts, port. del.

» ■ S  0‘," " el , " ” 6,*â2e 

Publicaţiune
.  I'lmfcav, jud. Sibiu,
■rândeasă în ziua de 21 Sep
temvrie 1930, păşe natul de pri- 

î*. toamnă, începând 
delà 1 Ianuarie 1931 până in 1 
Ianuarie 1932 prntru 600 ol.

Llcltiţlunaa ae ţlae conform 
« 5-88-11° din legea contab"

Prsţoi de atrlgare 180 lei de 
oale.

Conditionne mai de aproape
,e  Pot î e?,a  ta primărie Intre orele oficioase.

Illmbav, 20 Angnst 1980.
Primiri» eomnaali

Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul poitărel ps lângă 

jedaoCtori» rnrală Octa-Sibiclal, 
Prin aceasta publică că ta baza 
derisulpi Nr. 6. 983//930 a jude-
f.v n rn i.T * ®  0on*‘Sibiului ta favorul reclamant. Siation M m rtr

P Pan*™ ?dv Dr‘ Ioin a ,I*rta 
ÎT7oPÏ Ï t ln°*s*re* ereanţii de 
M79 tal «aptal Şi accesorii, se 
fixează termen do licitaţie pe ziua
d HPÎ \* Vr e 1930> OMh Î6 u  ’ 1? taţa locului ta comuna 
“ »**»«• «1. o»d«se vorvinde
tain publ,oă jidioiMă latasn Schall«: 1 rar, 1 vao», 2
mlnzl, 1 laviţă, 1 mssl, 1 cufăr, 
»•tata»?Comtatl: 1 cav, o vacă,
1 vlţsi ta valoare de J 4.800 Iei.
estlmaref âeV°ie 9‘ 80,1 pretnl de
t riTueâ T n  Clre * d® tacisrt •“  1179 cap,, dublez ie en
18% socottad din J3 M«iu 1980

dV 6880*S|Ï Ï  Fă"â ,Ca*  Btawlt*
. t a  °»z d *c)  «Belea mobile stan 
reehestntşi de alţi urmăritori, II 
•«aţinnea se ordonă şi ta f*Voa- 
ir t iCf i i ° Ä  tateressţi pe bsza 
*881180 d ” eg** LX‘ din «nul 

Oona-Sibinlni, 2 August 1980, 
_____ C. M. Sz5tz, del. port,

Unde s e  cumpără 
b u n  ş l  i e f t i n  m ö b i í e  ?

Kala dc nobile
Albert Goldstein
Sibiu, itr. TuriMlBi 33

IfiOsn

Comuna Fofeidea 
No. 672J930 12S80

Publicaţiune
Comuna F0feld*a; jud. Sibiu, 

exsrâadează drepfül de vânat 
pe termen de 3 ani.
. Licitaţia as va (In ea la zisa 
de 28 Septemvrie 1S30, la 8 ore 
P- m., la primăria comunei F0- 
leiaea.

Condlţlnnlta mal de aproape 
se pot vedea în orele oficioase 
in cancelaria comunei Fofeidea

Fofeidea, 26 Angnst 1930.
Prfmsr: Notar:

Vfilerlu Sopa Oct. Fruma

O m  voeşta a scăpa de pa 
“■ ■ “ •»«ta uri dozai să r». 
^ ^ t a ţ t s e  .A etlbetlnul Ver 
*2,. î «urtl tar»«, preparat d»
SSi1 î"?,ç ut c” # d ,*Pi*t* 

băaluri »pirtoase. 
*“ d «M  gust se poate da 
f  Ini. Mii
P BMI scrisori d t rsonnoştintă.
- “»*»»■• W W , Spesele pV 
5»ta f i  “ talaj ta regie pro 
Ï Î»  taT Faraueie -Vulturn! 
A»« Lugoj, Ro. Banat

» . *tT,^25,nn* FofeideaNr. 67« (930 12343

Publicafiune
Comuna Fofeidea, jud. Bible, 

exaraudeaxă cârclma comnnslă 
pe termen de 3 ani consecutivi.

Licitaţia se va ttae în ziua 
de 21 Septemvrie 1930, la 8 ore 
P- m. la primăria comunei Fe
tei dea.

Cord'ţlunile mal da aprosos 
se pot vedea îa orele oficioase 
In cancelaria comunei Fcf»idea.

Fofeidea, 26 Augus, 1930.
Primar: Notar:

Valéria Sopa Oct. Fruma


